[JomauHee 3aaaHme «21 cnocob ntobuntb pebeHka»

HanuwwuTe 21 cnocob nposasuTb CBOO Nt060BbL K pebeHKy. ECiM coXKHO 3TO caenaTb cpasy, nogymaiiTe 06 sTom B Te4eHUe AHS.
CTONKHYBLUMCb CO CTYMOPOM M HEMOHMMAHWEM YTO NMMUCATb, BO3bMUTE Nay3y U NPOLOIKUTE Yepe3 HEKOTOPOoe Bpems. [NaBHoOe -
HanmMcaTb MMHMMYM 21 cnocob NpoasuTb N1t060Bb K pebeHKy.

Mocne Toro, Kak CNMCoK byaeT rotos, B TeyeHue 7 gHel (nepBas Heaens) nepes CHOM OTMeYanTe, Kakne cnocobbl NposiBieHUs
No6BU K pebeHKy Bbl LEMOHCTPMPOBANM B TEYEHUE NpoLLeaLero AHA. 3aga4a AaHHOTro nepuoaa - NPOCTO Hay4MTbcA obpaLlaTh Ha
3TO BHMMaAHME M OTMeYaTb. He HyXKHO CTPOUTb NaHbl Ha CIeAyHOWMIA AeHb U YMbILW/IEHHO YTO-TO AenaTtb. [naBHOe ANA Bac cenvyac -
NPOCTO NPUBbLIKHYTb B KOHLE AHA 06pallaTb Ha 3TO BHUMAHME.

C 8 no 14 peHb (BTOpas Heaens) Balwen 3agaven byaet npoaBAATb IOOOBb K cBoeMy pebeHKy NtbbiMm ApyrMm cnocobom, HO TONbKO
He Tem, KOTOPbI Bbl UCMO/Ib30BaIM HA NpeablayLLen Heaene. Hanpumep, ecnv B Te4eHme Nepsbix 7 AHENM Bbl €ro ueaosanu, 70 B
TeyeHue cneayowmx 7 AHen NnocTapanTecb OT 3TOr0 BO3AEPKATbCA M HAMTU Apyrue cnocobbl AeMOoHCTpaumm ntobsu. B aToT nepunos
BalLa 3aJa4a He HabnaaTb 3a NposBAeHMEM CBOel Nto6BM, @ OCO3HAHHO YNPaBAATb 3TUM NPOLLECCOM.

C 15 no 21 peHb (TpeTbsa Heaena) Bawen 3agaden byaet B Te4eHUe AHA 4EMOHCTPUPOBATb CBOEMY pebeHKy Baly nt060Bb
MaKCMMaNbHO NOJHbIM U pa3HoobpasHbiM cnocobom. Heobxoanmo noctapaTbca B Te4eHue AHA NposasuTb Bce 21 cnocobos. Mpwu
3TOM, He CTOWUT OTYaMBaATbCA, €C/IM Yy BacC 3TO He byaeT Nnony4yaTbCa B NOHOM Mepe, TaK Kak B 3TOM BOMpoce Ba*KHO He popmasibHoe
BbIMOJIHEHME CMMNCKA, @ UCKPEHHEE XKeNaHMe NPOAEMOHCTPUPOBATL CBOK /1I0O0Bb K pebeHKy.

MNpumeyaHma:

B TeyeHMe BbINONHEHWUSA 3TOTO 334aHWA, POAUTENAM YaCcTO NPUXOAAT B rON0BY CNOCOObI AEMOHCTPUPOBATb N1H060Bb K pebeHKY,
KOTOpble He BXOAWAU B CMUCOK. MIX 0AHO3HAYHO CTOUT 3anucbiBaTb AJ/151 TOTrO, YTObbI B AaNbHENLWEM UCNOIb30BaTb B Te4eHUe BTOPOW
N TpeTbel Heaenb.



Cnocob npogemoHcTpupoBaTh N1060Bb
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